
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola „Stjepan Radić“ Oprisavci 

 

Razred: VII. 

 

Vjeroučiteljica: Katarina Mešin 

 

Trajanje vjeronaučnog sata: 45'  

 

Datum izvoĎenja: 

 

Tip sata: obrada 

 

Nastavna cjelina: I. Upoznajmo i izgradimo vlastitu osobnost 

 

Nastavna tema: Svatko je od nas jedinstven 

 

Nastavan jedinica: Jedinstveni smo i upućeni na druge 

 

Ključni pojmovi: čovjek kao vrhunac stvaranja 

                              čovjek kao jedinstvena osoba 

 

CILJ: Shvatiti da je svaki čovjek jedinstvena i neponovljiva osoba. Naučiti prihvaćati svoje 

prednosti i nedostatke koji me razlikuju od ostalih ljudi. IzgraĎivati stav zrele i odgovorne 

osobe u društvu. 

 

ISHODI:  

    

 Obrazovni: Prepoznati i obrazloţiti da je svaki čovjek jedinstveno i neponovljivo biće.                                                  

Prepoznati sebe i druge kao vrhunac Boţjeg stvarateljskog djela.        

  

Odgojni: Prihvatiti sebe sa svim svojim prednostima i nedostatcima. 

 

Djelatni: Doţivjeti i ţivjeti svoju sličnost s Bogom. 

 

 

Metodički sustav: Problemsko-stvaralački 

 

Oblici rada: čelni, rad u skupini, rad u paru 

 

Aktivnosti učenika: usmeno izraţavanje, pismeno izraţavanje, izlaganje, rad na tekstu 

 

Nastavne metode: usmeno izraţavanje, razgovor, pismeno izraţavanje, molitveno 

izraţavanje 

       



Nastavna sredstva: udţbenik, Sveto Pismo, radni listići 

     

Nastavan pomagala: ploča, kreda 

 

Korelacija: hrvatski jezik 

 

Plan ploče: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

 

Protumači tvrdnju: čovjek je vrhunac Boţjeg stvarateljskog djela?  

Što o tome kaţe Biblija? 

Je li čovjek stvoren kao osamljeno biće? 

Po čemu smo mi slični Bogu? 

Što tebe čini posebnim, drugačijim od drugih? 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

 

Program katoličkoga vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija,        

Zagreb, 2003.; 

 

Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006.; 

 

Udţbenik za katolički vjeronauk sedmoga razreda osnovne škole „Zajedno u ljubavi“, 

Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2008. 

 

Biblija: Stari i Novi zavjet, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2003. 

 

Phil Bosmans, Ţivotu reći da, Ţupa Uznesenja BDM, Brodsko Vinogorje, 2009. 

       

 

 

Svatko je od nas jedinstven 

 

Prvi izvještaj o stvaranju Drugi izvještaj o stvaranju 

  

 

Čovjek je Boţje stvorenje.  

Stvoren je kao jedinstvena osoba, muškarac i ţena. 

Čovjek je sličan Bogu po razumu i slobodnoj volji. 

 



Izvori za pripremanje učenika:  

 

Udţbenik za katolički vjeronauk sedmoga razreda osnovno škole „Zajedno u ljubavi“, 

Kršćanska  sadašnjost, Zagreb, 2008., str., 8-9. 

 

 

Radni listići 

 

 
I. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Molitva 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Susret s biblijskim tekstom 

5. Stvaranje problemske situacije 

6. Razrada teme po skupinama 

7. Iznošenje rezultata rada 

8. Sinteza 

9. Aktualizacija 

10. Završna molitva 

 

II. TIJEK SATA 

 

 

1. Molitva 

 

Dragi čovječe, 

evo zašto si roĎen: 

da ljubiš, 

da ţiviš u sigurnosti 

i budeš sigurnost drugima. 

        Oče naš 

 

2. Motivacija 

 

U manju kutiju sakriti dţepno ogledalo. Učenici imaju zadatak pogoditi što se nalazi u kutiji. 

Ako ne uspiju pogoditi duţe vrijeme pomoći im poticajnim pitanjima.  

Slijedi razgovor. Nastavnik moţe postaviti ova ili slična pitanja. Što vidimo u ogledalu kada 

se pogledamo? O čemu najčešće razmišljamo kada se gledamo u ogledalo? Koliko često se 

ogledate u ogledalu? 

 



3. Najava teme  

 

 Danas ćemo nešto više naučiti o čovjeku koji je stvoren na sliku Boţju.  

 Učenici prepisuju naslov s ploče: Svatko je od nas jedinstven 

 

4. Susret s biblijskim tekstom 

Učenici čitaju tekst iz udţbenika (stranica 8). Slijedi razgovor. Po čemu se ljudi meĎusobno 

razlikuju? Jesu li svi ljudi jednaki? Po čemu su slični? Što o stvaranju svijeta kaţe Biblija?  

 
5. Stvaranje problemske situacije 

Budući da govorimo o čovjeku kao vrhuncu Boţjeg stvarateljskog djela učenici trebaju 

istraţiti što o tome kaţe Biblija. Učenici dobivaju biblijske tekstove iz Knjige Postanka koje 

trebaju samostalno istraţiti. 

 

 
6. Razrada teme u skupinama 

Učenike se podijeli u dvije skupine. Prva skupina ima zadatak istraţiti Prvi izvještaj o 

stvaranju iz Knjige Postanka. Druga skupina ima zadatak istraţiti Drugi izvještaj o stvaranju 

svijeta iz Knjige Postanka.  

 

7. Iznošenje rezultata 

 

Dvoje učenika iz prve skupine dolazi pred ploču. Jedan učenik čita biblijski tekst a drugi 

zapisuje odgovore. Prozivam učenike da nadopune odgovore ako su drugačije odgovorili. 

Na isti način izlaţe i druga skupina. Slijedi razgovor i saţimanje. 

 

8. Sinteza 

Učenici prepisuju s ploče: 

                                                Čovjek je Boţje stvorenje.  

                                                Stvoren je kao jedinstvena osoba, muškarac i ţena. 

                                                Čovjek je sličan Bogu po razumu i slobodnoj volji. 

 

Čovjek je vrhunac Boţjeg stvaranja ali je svaki čovjek jedinstveno i neponovljivo biće. 

Moţe se reći da je svaki čovjek jedan „svijet“.  

Učenici trebaju zamijeniti biljeţnice. U biljeţnicu svog prijatelja trebaju napisati po čemu je 

njegov prijatelj/ica poseban/na. Vratiti biljeţnice. 

 

9. Aktualizacija 

 

Učenicima se postavlja pitanje na koje odgovaraju u biljeţnicu. 

Što te čini posebnim, drugačijim od drugih? 

Prozivati nekoliko učenika da pročitaju odgovor. 

 



Pročitaj tekst „Jednostavno volim te“ u udţbeniku na strani 8. Pročitaj tekst još jednom, ali 

tako da ga staviš u prvo lice. Započni ovako: Nitko drugi nije kao ja. Ja sam … 

Odaberi tebi najljepšu rečenicu preoblikovanoga teksta i prepiši je! 

 

10. Završna molitva 

 

Čovječe, 

ti si nešto više od svoga novca. 

Tvoja se vrijednost ne da mjeriti zlatom. 

Najvrjednije  je ono 

što nikada ne moţeš kupiti novcem: 

dobrota, odanost, toplina, 

blagonaklonost, topli dom, 

suosjećanje, priznavanje prijateljstvo. 

                               

                                         Phil Bosmans 

 

Slava Ocu… 

 

 
III. KRITIČKI OSVRT 

 
IV. PRILOZI 

      

     Prva skupina 

 

     Prvi izvještaj o stvaranju 
 

I reče Bog: „Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična, da bude gospodar 

ribama morskim, pticama nebeskim i stoci – svoj zemlji – i svim gmizavcima 

što puze po zemlji!“ Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Boţju on ga 

stvori, muško i ţensko stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče im: „Plodite se i 

mnoţite i napunite zemlju, i sebi je podloţite! Vladajte ribama u moru i 

pticama u zraku i svim ţivim stvorovima što puze po zemlji! I doda Bog: 

„Evo dajem vam sve bilje što se sjemeni, po svoj zemlji, i sva stabla 

plodonosna što u sebi nose svoje sjeme: neka vam budu za hranu! A zvijerima 

na zemlji i pticama u zraku i gmizavcima što puze po zemlji u kojima je dah 

ţivota – neka je za hranu sve zeleno bilje!“ I bi tako. I vidje Bog sve što je 

učinio i bijaše veoma dobro.  

 

Post 1,26-30 

 



 

1. Prema Bibliji, čovjek je vrhunac Boţjeg stvaranja. Objasni ovu tvrdnju! 

2. MeĎu svim ţivim bićima samo za čovjeka Biblija kaţe da je slika Boţja. 

Očito se ne radi o tjelesnoj sličnosti, nego o nečem drugom. U čemu je to 

čovjek sličan Bogu? 

3. Koje to osobine ima čovjek, a druga ih ţiva bića nemaju. U čemu je čovjek 

tako različit od svih drugih ţivih bića na zemlji, pa da im svima moţe biti 

gospodar? 

4. Bog nam je povjerio zemlju. Je li čovjeku dopušteno vladati zemljom bez 

odgovornosti? 

Druga skupina 

 

Drugi izvještaj o stvaranju 

 

     Jahve, Bog napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah 

ţivota. Tako postane čovjek ţiva duša. I Jahve Bog zasadi vrt na istoku u Edenu, 

i u nj smjesti čovjeka koga je napravio… Jahve, Bog, uzme čovjeka i postavi ga 

u edenski vrt da ga obraĎuje i čuva. I reče Jahve, Bog: „Nije dobro da čovjek 

bude sam: načinit ću mu pomoć kao što je on.“ Tada Jahve, Bog načini od 

zemlje sve ţivotinje u polju i ptice u zraku, i prevede ih čovjeku da vidi kako će 

koju nazvati, pa kako koje stvorenje čovjek prozove, da mu tako bude ime. 

Čovjek nadjene imena svoj stoci, svim pticama u zraku i ţivotinjama u polju. No 

čovjeku se ne naĎe pomoć kao što je on. Tada Jahve pusti tvrd san na čovjeka te 

on zaspa, pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto zatvori mesom. Od rebra što je uze 

čovjeku napravi Jahve, Bog, ţenu pa je dovede čovjeku. Nato čovjek reče: „Gle 

evo kosti od mojih kostiju i mesa od mesa mojega! Ţenom neka se zove od 

čovjeka kad je uzeta!“ 

 

 

1. Zamisli stvaranje čovjeka u Edenskom vrtu. Bog poput lončara oblikuje 

čovjeka od praha zemaljskog. Što te posebno zadivljuje? 

2. Bog nam je povjerio zemlju da je obraĎujemo i čuvamo. Kako moţemo 

ispuniti tu zadaću? 

3. Bog  je čovjeka smjestio u Edenski vrt? Zašto se osjećao osamljeno? 

Moţe li čovjek ţivjeti sam? 

4. Zašto su nam potrebni drugi kako bismo razvijali svoje sposobnosti? Što 

Biblija kaţe o dostojanstvu muškarca i ţene? 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


